

《穆桂英挂帅》欲打造收视传奇

苗圃：出演穆桂英，圆了儿时的英雄梦



苗圃版穆桂英(右)，“将帅气”十足。(据凤凰网)

□新华社济南6月30日电(记者 滕军伟)

39集电视连续剧《穆桂英挂帅》即将在山东等四大卫视开播。老故事如何变出新花样，主创人员近日齐聚济南，详解剧中三大看点。

看点一 “古代版野蛮女友”成长记

杨家将和穆桂英挂帅的故事，对观众来说可谓耳熟能详，也曾多次被搬上银幕和舞台。此番改编成电视剧，重点突出了穆桂英的豪爽直率、潇洒不羁，堪称“古代版野蛮女友”。

据本剧导演宫晓东介绍，由兄弟时代影视公司出品的大型古装传奇电视剧《穆桂英

挂帅》，描述了一个野丫头变成一代巾帼英雄的人物成长史。

和以往版本不同，本剧中加入了不少搞笑元素，如穆桂英和杨宗保“隐婚”、穆桂英在天波府因不懂礼仪闹出不少笑话等，让这部电视剧获得不少年轻人的喜爱。

据主创方介绍，该剧已在地方台和台湾中视播出，获得观众好评。据悉，在台湾播出时，其收视率甚至打败了《宫》、《美人心计》和《后宫甄嬛传》等热播宫廷戏。

看点二 “穆杨恋”成主线

据《穆桂英挂帅》出品方介绍，这是一部以“穆杨恋”为主线的电视剧，穆桂英“倒追”杨宗保以及两人之间荡气回肠的爱情成为

该剧一大亮点。

在该剧中，最吸引眼球的莫过于穆桂英“倒追”杨宗保了。在剧中，穆桂英与杨宗保从不打不相识到三擒三纵，情定终身。虽说两人“门不当户不对”，但穆桂英敢于突破各种限制追求爱情，即使面对圣旨，也敢于和杨宗保私订终身，成就了“穆杨恋”的千古佳话。

剧中人物大胆的表白也成为亮点。记者在片花中看到，杨宗保在片中大喊“我爱穆桂英”“敢爱敢恨、敢做敢当”等台词让观众似有“穿越”之感。

看点三 “强强联合”打造精品

金牌创作团队和强大的演员阵容，也为《穆桂英挂帅》的收视火爆提供了保证。

翻开本剧的主创人员名单，一个个响亮的名字映入眼帘：曾出品《李小龙传奇》、《大宅门》、《大宋提刑官》等热播电视剧的俞胜利担任制片人；曾执导《北京夏天》《小井胡同》等电视剧的宫晓东担任导演；曾写出《李小龙传奇》、《跤王》等热播剧的张建广担任编剧。

在演员阵容中，既有斯琴高娃、李琦、张铁林、于承惠这样的老戏骨，也有苗圃、罗晋、尹航这样的新秀，让观众期待不已。其中，斯琴高娃出演德高望重的佘老太君，李琦饰演穆桂英的父亲穆羽，“皇帝专业户”张铁林饰演宋真宗，于承惠饰演北宋大将呼延赞。

至于最具看点的，无疑是苗圃饰演的穆桂英一角。记者了解到，性格豪爽直率的苗圃身上有种“男儿气”，出演穆桂英是众望所归。苗圃也表示：“出演穆桂英这个角色，圆了自己儿时的英雄梦。”

曾在新《三国》中出演汉献帝刘协的新晋小生罗晋在该剧中颠覆戏路，饰演骁勇善战的杨宗保，更让不少观众充满期待。

图说文娱



阿汤哥又要离婚了

根据美国《人物》杂志披露的消息，好莱坞明星夫妻汤姆·克鲁斯与妻子凯蒂·霍尔姆斯准备离婚。据报道，美国当地时间6月28日，凯蒂·霍尔姆斯在纽约法院提交离婚文件，理由是“不可调和的分歧”，并要求获得6岁女儿苏瑞的唯一合法监护权。而此时阿汤哥正在冰岛拍摄电影《地平线》，他通过发言人对这段5年的婚姻即将结束表示悲痛。现年49岁的汤姆·克鲁斯的婚姻一向是人们关注、热议的话题，此前他分别和女演员咪咪·罗杰斯、奥斯卡影后妮可·基德曼有过失败的婚姻。(新京)



中国小姐“出炉”了

6月30日，获得世界小姐中国区总冠军的于文霞在颁奖仪式上。当天，第62届世界小姐中国区总决赛在北京举行，在全国8个分赛区胜出的39名选手闯入总决赛。来自哈尔滨的27号参赛选手于文霞获得“中国小姐”称号，并将代表中国内地选手参加今年8月在鄂尔多斯举行的世界小姐全球总决赛。(新华)



严歌苓出新书了

7月1日，旅美作家严歌苓《补玉山居》新书发布暨读者见面会在北京图书大厦举行。严歌苓是当代海外华人作家中颇具影响力的一位，代表作品有《金陵十三钗》、《小姨多鹤》、《第九个寡妇》等。其新作《补玉山居》讲述的是发生在北京郊区一个山居里的故事，通过5组人物的描写，透视了中国城市、乡村近20年的变迁以及都市人的情感、家庭、婚姻、人性和命运。(新华)

电视剧版《非诚勿扰》将开机

黄海波和倪妮有望担任男女主角

□新华社长春6月30日电(记者 常亦殊)

记者从日前举行的“2012长白山旅游节开幕式暨《非诚勿扰》电视剧开机仪式”新闻发布会上了解到，电视剧版《非诚勿扰》将于7月8日在长白山景区正式开机，男、女主角“秦奋”和“笑笑”已初步锁定由知名演员黄海波及“谋女郎”倪妮饰演。

据介绍，电视剧版《非诚勿扰》由长白山管委会投入1500万元与华谊兄弟传媒集团合作拍摄，由执导过《风语》、《黎明之前》和《媳妇的美好时代》等热播电视剧的导演刘江执导，由出品过《士兵突击》、《我的团长我的团》等电视剧的制片人吴毅担任

总制片人。此前备受关注的电视剧版男主角“秦奋”已初步确定由知名演员黄海波出演，女主角“笑笑”有望由“谋女郎”倪妮出演。

本剧总制片人吴毅在发布会上介绍，电视剧版《非诚勿扰》要拍30集，剧情在沿袭电影版《非诚勿扰》精髓的同时，容量会有大幅扩增，近80%为创新内容，人物也将更加丰满，并会增加新角色。剧中不仅会继续讲述男、女主角的婚恋故事，还将讲述男主角的奋斗经历，使故事情节从事业线和情感线两方面展开。“希望这部电视剧能成为展示时下人们婚恋观的万花筒，引发观众思考。”他说。

由导演冯小刚执导的系列电影《非诚勿扰》曾获得很高票房和关注度，其产生的连锁文化效应让三亚、日本北海道等影片取景地成为热门景点。

吴毅介绍，电视剧版《非诚勿扰》将在长白山景区完成近1/3的取景工作。



黄海波和倪妮 (资料图片)

麻辣快评

□冯保萍

近日，赵文卓在卖力宣传自己的新电影时说起了他与梅艳芳之间的故事。

为什么现在要谈起这段情？是因为梅艳芳对他有过太多的“恩”，还是两人之间曾有过浓得化不开的情。如果是恩，不提也罢，只因斯人已逝，你如何报恩？报不

沉默是金

了的恩就是债，说出来只会让自己尴尬；如果是对昔日爱人的一往情深，不表也好，因为情到深处人孤独，又何必拿出来与他人分享。

赵文卓重提旧爱，相信是出于真情。当年梅艳芳患病后，他曾情深意切地说：“如果可以替代的话，我愿意为阿梅承受这份痛苦”；梅艳芳去世后，他现身殡仪馆并在送别

他的花篮上写着“此生至爱，一路好走”。据说，当初赵文卓与梅艳芳分手，是因为两人之间曾有一个天大的误会，这个误会而今已成秘密——守口如瓶是对逝者最大的尊重，这一点，赵文卓做到了。

沉默是金。阿梅辞世已经8年，赵文卓也有了幸福的家庭，既然如此，不如把当初的情愫尘封，只让淡淡的思念萦绕于心。